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                                                   Δελτίο Τύπου 

 
 

Στο πλαίσιο της επίσημης επίσκεψής της στο Πατριαρχείο της Κωνσταντινουπόλεως, 

η Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Αναστασία Σαλή Παπασαλή, με σκοπό πάντοτε την 

προβολή του Ιονίου Πανεπιστημίου και την προώθηση νέων συνεργασιών, πραγματοποίησε 

μια σειρά συναντήσεων με σημαντικότατους εκπροσώπους της ελληνορθόδοξης κοινότητας. 

Μεταξύ αυτών, πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Παναγιότατο Οικουμενικό Πατριάρχη κκ. 

Βαρθολομαίο καθώς και με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Κ.Κ. Δημήτριο. Επίσης συνάντησε 

τον Πρόξενο της Ελλάδας στην Κωνσταντινούπολη και τον Ηγούμενο της Ιερής Σχολής της 

Χάλκης. Όλες οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν στο περιθώριο των εργασιών του  

Παγκόσμιου Συνεδρίου Γυναικών Πρυτάνεων στην Κωνσταντινούπολη τον Μάιο 2014, όπου 

η Πρύτανης συμμετέσχε ως επίσημη προσκεκλημένη, και διεξήχθησαν σε εξαιρετικό κλίμα, 

δημιουργώντας πρόσφορο έδαφος για μελλοντικές συνεργασίες του Πανεπιστημίου μας.  

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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  Στις 19-5-14 η κ. Πρύτανις επισκέφθηκε, την Ιερατική Σχολή της Χάλκης όπου 

συζήτησε με τον Διευθυντή της Βιβλιοθήκης και Αρχείων, τις μεγάλες δυνατότητες 

συνεργασίας με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. Επισημάνθηκαν οι επιλογές μετάβασης και εργασίας 

των φοιτητών των Τμημάτων Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας, Μουσειολογίας καθώς και 

Ιστορίας του Ιδρύματος, ενώ ακολούθως  παρακάθισε σε επίσημο γεύμα το οποίο παρετέθη 

από τον Αρχιμανδρίτη Πατέρα Σαμουήλ εκ μέρους του Πατριαρχείου. Συμφωνήθηκε η 

ανάπτυξη συνεργασιών ανάμεσα στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο και τη Βιβλιοθήκη και τα Αρχεία της 

Ιερατικής Σχολής της Χάλκης δεδομένου ότι το Ιόνιο Πανεπιστήμιο είναι το μόνο ΑΕΙ στην 

Ελλάδα που διαθέτει Τμήμα Αρχειονομίας Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας.  

Το Τμήμα αυτό του Πανεπιστημίου μας το οποίο μετρά 30 χρόνια ευδόκιμης 

λειτουργίας, θα μπορούσε να συμβάλλει ουσιαστικά στη συντήρηση και ενίσχυση του αρχείου 

και της βιβλιοθήκης της Σχολής της Χάλκης και την αναβίωση της θεολογικής Σχολής, 

επωφελεία αμφότερων.  

Την επόμενη ημέρα 20-5-2014, παραμονή της εορτής των Αγίων Κων/νου και 

Ελένης, η κ. Πρύτανις συμμετείχε στον πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε από τον  

Παναγιότατο Οικουμενικό  Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο στον ομώνυμο Ιερό Ναό 

Κωνσταντινούπολης και στη συνέχεια η Πρύτανις είχε συζήτηση με τον Παναγιότατο 

Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο σχετικά με την  επίσημη επίσκεψη Του το 

Δεκέμβριο 2014 στην Κέρκυρα.   

 

 

Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό Του Αγ. Κωνσταντίνου 
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Στη συνέχεια, παρεσχέθη δεξίωση στο αίθριο του Ναού .  

 

Με τον Παναγιότατο Πατριάρχη Κ. Κ. Βαρθολομαίο, στην επίσημη δεξίωση στο προαύλιο του Ιερού Ναού Του 

Αγ. Κωνσταντίνου, το βράδυ της παραμονής του Αγίου.  

Κατά την τελευταία ημέρα της παραμονής της, στις 21-5-2014, η Πρύτανις παρευρέθη 

επισήμως στη λαμπρή τελετή χειροτονίας νέου Μητροπολίτη στον Ιερό Ναό Του Αγ. Γεωργίου 

στο Φανάρι, του Κ.Κ. Κλεώπα Μομφεράτου,. 

 

Τελετή χειροτονίας του Μητροπολίτη Κ. Κ. Κλεώπα Μομφεράτου, Ως Αρχιεπισκόπου Σουηδίας και πάσης 

Σκανδιναβίας στις 21 Μαΐου 2014, στον Ιερό Ναό Του Αγ. Γεωργίου, στο Φανάρι. 
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Εν συνεχεία, εντός του Πατριαρχείου είχε  συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής 

Κ.Κ. Δημήτριο, με θέμα την Ελληνική Ομογένεια αλλά και τις προσπάθειες που γίνονται από 

την Πρυτανεία του Ιονίου Πανεπιστημίου για την ίδρυση έδρας της Ελληνικής Ομογένειας.  

 

Με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Κ. Κ. Δημήτριο, κατά τη δεξίωση στο Πατριαρχείο προς τιμήν του Νέου 

Αρχιεπισκόπου Κ. Κ. Κλεώπα Μομφεράτου, στις 21 Μαΐου 2014, στο Φανάρι. 

 

Στη συνέχεια, παρευρέθη στη δεξίωση που εδόθη προς τιμήν του Μητροπολίτη Κ.Κ. 

Κλεώπα Μομφεράτου στο χώρο του Πατριαρχείου και το μεσημέρι της ίδιας ημέρας σε 

επίσημο γεύμα που  παρεσχέθη από τον Οικουμενικού Πατριάρχη. 

 

 

Επίσημο δείπνο προς τιμήν της Πρυτάνεως στη Σχολή της Χάλκης.  


